

雪隆

## 九九重阳孝亲敬老 99超市赠物资7老人院

2023年10月25日



99 Speedmart 捐赠物资给巴生天缘道堂老年之家，左为麦沛兴、左九起为李丽亮、梁晓珍、陈俊杰、董金湘、郑素芬及郭富广。

(巴生24日讯) 99 Speedmart第十四届“九九重阳，孝亲敬老”送暖活动，于重阳节当天，捐赠总值1万4000令吉物资给雪隆区7间慈善机构老人院，为长者送上爱心与关怀。

99 Speedmart团队当天出发前往雪隆区7间慈善机构捐赠物资，派发246份老人食品礼包、56支食油、70包米及70包米粉。

该公司财务出纳部董事李丽亮指出，农历九月初九登高节，又称重阳节，是感恩祖先的贡献和孝亲敬老的节日，重阳节提供了一个宝贵的机会，让年轻人和广大公众了解其传统节日的意义。

99 Speedmart秉承“取之社会，回馈社会”的理念，在这一年度活动中，延续向社会弱势群体，提供支持和关怀的悠久传统。

她鼓励年青人参与慈善活动，了解弱势群体的需要，从而懂得感恩，为长者付出爱心，发扬孝亲敬老美德，让长者感受人间温情。

巴生天缘道堂老年之家主席拿督陈俊杰指出，该院目前有22名老人，院方照顾他们的衣食住行，他感谢99Speedmart每年送物资来，让老人们感受节日温馨。

出席见证在巴生天缘道堂老年之家移交仪式者，包括99 Speedmart开发部董事梁晓珍、会计部高级经理麦沛兴、公关兼秘书黄文慧、巴生天缘道堂老年之家理事会总务董金湘、执行秘书郑素芬、刘来锦、《南洋商报》雪州滨海区高级经理杨桂梅等。

雪隆区7间受惠慈善机构，包括巴生天缘道堂老年之家、士毛月喜乐园老人、吉隆坡同心乐龄关怀中心、吉隆坡安安老人院、吉隆坡文良港甘露亭宏远之家、梳邦再也义心老人收留福利协会及雪州马哥打蕉赖温馨老人之家。